

我区高校招生报名工作严查资格造假严惩违规违纪

新报讯(北方新报融媒体中心首席记者 王树天)记者从内蒙古自治区教育考试院官方微信了解到,2020年普通高校招生报名工作,自治区提出五项具体要求,包括加强组织领导,完善部门协作机制;落实工作责任,严格审查报名资格;加强政策宣传,做好考生培训服务;完善信息公开,接受社会监督举报;严查资格造假,严惩各类违规违纪。

按照要求,报名资格审查工作在上级招生考试委员会的领导下,由各旗县政府牵头,组织教育、公安、民委、人社、监察等部门和有关单位具体实施。各地要针对报名工作中可能出现的新情况和新问题,创新工作方法,特别要对本地区区外务工人员随迁子女及户籍从区外迁入我区考生家长的从业和实际居住情况,通过入户调查、实地走访、核实佐证等

方式进行审查。切实落实“谁主管,谁审查;谁签字,谁负责”的工作责任制和责任追究制,将报名资格审查责任明确到岗、落实到人。不得变通或变相执行自治区的相关规定,严禁出台针对考生报名的地方政策。各中学要使用自治区教育招生考试中心下发的《2020年内蒙古自治区普通高考网上报名考生培训视频教材》对学生

进行网上预报名。中学校长与所属教育局局长要签订《中学校长责任书》,未签订责任书的中学,取消组织报名资格。报名结束后,自治区将通过内蒙古招生考试信息网公示各类考生信息,各旗县区、中学也要分别对招办报名和学校报名的考生信息进行公示,接受社会监督。对考生虚假信息

和各类违规行为,可通过内蒙古招生考试信息网进行举报或向相关部门举报。对查实的举报,按规定给予奖励。内蒙古自治区招生考试委员会在文件中明确,对提供虚假报名信息、以虚假报名材料取得报名资格、不符合报名条件但完成正式报名、查实的“高考移民”等考生,考试前查实的要取消其报名资格和考试资格,考试后查实的要取消其高考成绩和录取资格,录取后查实的要取消其

入学资格,已经入学的要取消其学籍。对违规办理户籍及学籍、伪造或变造连续就读经历、违规更改民族成分、提供虚假居住、从业、社保或纳税证明等相关人员,要依法依规从严处理。对涉及“高考移民”的违规违法案件,除依法追究当事人的责任外,还要严肃追究主管领导及相关领导的责任;构成犯罪的,由司法机关依法追究刑事责任。

舞动冬日

11月19日9时许,呼和浩特市赛罕区舞袖天霄健身队成员在金桥管委会广场上扭起了大秧歌。连日来,呼和浩特市气温骤降,市民们都穿起了厚厚的棉衣出行。而在零下7摄氏度的清晨,40多名身着大红服饰的健身队员欢快起舞,带来热情与暖意。

摄影/北方新报融媒体中心记者 牛天甲



确保实现“两个清零”：我区启动根治欠薪冬季攻坚行动

(上接1版)落实工程建设领域建筑工人实名制管理制度,确保各项制度覆盖率达到100%;依法处置拖欠农牧民工工资违法行为,严厉打击拒不支付劳动报酬犯罪;对欠薪违法行为依法依规实施信用惩戒;加大欠薪积案化解力度,确保“案结事了”。

我区明确,通过根治欠薪冬季攻坚行动,确保全面实现“两个清零”,即政府工程项目、国企项目欠薪的在2019年底前清零,社会投资项目欠薪在2020年春节前清零;“三个大幅下降”,即查处工资类违法案件数量、追发劳动者工资待遇涉及人数和涉及金额分别比去年下降60%、80%和80%;“三个不发生”,即不发生进京到区信访、不发生10人以上突发事件、不发生极端事件;各项主要制度高质量全覆盖、2019年度国家保障农牧民工工资支付考核上等工作目标。

海关助力:乌兰察布西兰花走出国际范儿

新报讯(北方新报融媒体中心记者 刘睿)分拣、去头修叶、装箱……11月18日,记者走进乌兰察布市泉蒙农业科技开发有限公司装卸车间,看到一箱箱绿油油、大小均匀的西兰花正被装入箱内,准备发往海外市场。今年以来,乌兰察布市集宁区海关分析研判国际市场形势,助力辖区西兰花利用国际市场空档期,逆势

而上,让本地菜走出国际范儿。乌兰察布地处内蒙古中部,气候冷凉、昼夜温差大、光照充足,既符合西兰花的生长需求又形成了天然疫病疫情屏障,其品质深受东南亚国家认可。今年前10个月,集宁区海关共检验出口东南亚保鲜西兰花560.65吨、货值708.14万元,同比增长51.77%,在

出口西兰花遇冷的今年实现逆势上涨。另外,根据出口西兰花时限要求高的特点,集宁区海关推出“一品一策”服务,综合运用海关总署2020改革框架方案中的“两轮驱动”模式,探索建立“安全风险评估+分类管理”的风险管理体系,大大提升监管效能的同时还提高了通关时效。“目前,辖区出口西兰花的通关时间

由过去的3天缩短为现在的0.5天,企业通关时间和仓储成本都大大减少。”集宁区海关查验二科罗建华说。与此同时,集宁区海关还鼓励辖区出口西兰花企业积极参加“农博会”、“农产品展销会”和“中蒙博览会”等国际市场展销活动,积极推介辖区优势西兰花产品,拓宽出口渠道。

《生生不息》摘得夏衍杯优秀电影剧本桂冠

新报讯 日前,由国家电影局、电影剧本规划策划中心、中国夏衍电影学会共同主办的2019夏衍杯优秀电影剧本征集活动证书颁授仪式暨电影编剧论坛在夏衍先生的故乡——杭州市江干区举行。由鄂尔多斯青年作家肖睿创作的长篇小说《生生不息》改编的同名电影剧本《生生不息》摘得2019夏衍杯优秀电影剧本桂冠,这是内蒙古唯一获奖的作品,也是内蒙古籍作家首次获得该奖项。该剧本由肖睿和北京电影学院文学系主任、著名编剧黄丹、编剧徐栗影共同创作完成。

肖睿18岁开始写作,处女作便受到文学界关注,著名作家余华为之作序,莫言、张守仁等联合推荐。之后出版了《猎云记》《一路嚎叫》《我考》等,长篇小说《生生不息》刊发于国家级文学期刊《十月》后,荣获内蒙古自治区第十三届精神文明建设“五个一工程”优秀作品奖、第十二届内蒙古自治区文学创作“索龙嘎”奖。

据了解,“夏衍杯”是经中宣部批准设立的国家一级奖项,是中国电影文学的最高奖,也是国内唯一一项电影剧本的政府奖,自2006年创立以来每年举办一届。此次征集活动共收到合格剧本1039部,经过多轮评选共产生34部入选作品。《生生不息》等5部作品荣获“优秀电影剧本”,《我是大师兄》等9部作品获得“创意电影剧本”,《阳光照进戈壁滩》等20部作品获“潜力电影剧本”。(李彦军)

达茂百灵通用机场通过许可审定

新报包头讯(北方新报融媒体中心记者 周雷)包头市达茂百灵通用机场日前传出好消息:民航内蒙古监管局对达茂百灵通用机场进行了机场使用许可证审定,认为该机场符合《通用机场分类管理办法》《目视飞行通用机场综合审查工作单》

及相关技术标准的要求,同意通过机场使用许可证审定。据了解,达茂百灵通用机场是包头市第一个接受使用许可证审定的通用机场,此次审定也是民航华北地区管理局编制的《目视飞行通用机场综合审查工作单》在内蒙古

辖区的首次启用。达茂百灵通用机场位于百灵庙镇呼吉图嘎查,距旗政府所在地百灵庙镇直线距离11公里,总投资7600万元,占地面积587.7亩,按照一类通用机场标准建设,2019年9月通过竣工验收,2019年11月5日完成

许可证审定。该机场规划以开展中短途客运、低空旅游、飞行训练、紧急救援、救灾、救护等飞行作业为主,将极大促进地方经济社会快速发展,有效改善全旗交通运输条件和投资环境,推动口岸贸易和旅游业等快速发展。